

甬蚌合作 共创未来  
打造长三角结对合作帮扶的典范

# 甬蚌34家企业提供785个岗位

## 新材料产业人才专场校园招聘会上向大学生抛出“橄榄枝”

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 李少峰)11月25日上午,“海聚英才 智启未来”2023新材料产业人才专场校园招聘会在蚌埠学院举行,本次活动由市委组织部、蚌埠学院和人社局主办,来自蚌埠、宁波两地的34家企业提供各类岗位785个,吸引了众多大学生前来求职。

招聘会现场,用人单位纷纷向高校毕业生伸出“橄榄枝”,求职者与企业相关负责人就薪酬待遇、工作环境、工作内容等深入洽谈,现场氛围热烈融洽。晏子杰是蚌埠学院交通运输专业学生,听说今天学校有专场招聘会,他和同学们早早来到活动现场。“今天蚌埠、宁波两地来了不少优质企业,我已经投了好几份简历。”晏子杰说,校园招聘会提供了一个很好的求职平台,希望自己能够

找到心仪的工作。据了解,此次招聘会是2023新材料产业人才对接交流会系列活动之一,参加招聘会的蚌埠企业29家、宁波企业5家,涉及硅基、生物基新材料产业以及其他行业领域,现场收到简历435份,不少大学生和企业达成了就业意向。“目前是大四学生的求职旺季,在蚌埠学院举办新材料产业人才招聘会,目的是为了搭建一个便捷的求职用工对接平台,促成双方达成就业意向,促进高校毕业生更好择业就业。”市人社局有关负责人介绍,今年以来我市人社局已开展校园招聘60余场,提供岗位两万多个,下一步将继续聚焦重点产业集群人才需求,持续开展此类招聘活动,帮助大学生走出校园、走上岗位,实现高质量就业。

### 践行社会主义核心价值观

## 厚植底蕴 打造非遗课堂



11月24日,龙子湖区老年大学举办以“专家进课堂,非遗在传承”为主题的花鼓灯课程教学观摩活动,邀请国家级非遗花鼓灯代表性传承人、花鼓灯表演艺术家姜棣和一级编导、中国舞蹈教育家赵新盟,对学员进行现场教学指导。

通讯员 马志强 司博文 摄

## 落实“双减” 轮滑展英姿



近年来,高新区秦集中心小学以落实“双减”政策为契机,依托乡村少年宫不断推进轮滑项目发展,让孩子们在运动中提高身体素质,获得运动乐趣。

通讯员 韩卫红 摄

## 共话新材料 共享新机遇 共创新价值

(上接01版)

大会期间,除了会见、巡馆、开幕式等重大活动,还举行了安徽新材料产业发展战略咨询委员会第二次会议暨皖北新材料产业集聚发展研讨会、新材料产业发展圆桌会议、新材料产业金融科技合作对接、“投资安徽行”皖北新材料发展暨新材料产业“双招双引”专场推介、产业合作对接等系列活动,为开展“双招双引”,强化产业链、创新链、资金链、人才链协同,推进新材料产业合作发展打造了重要平台。

发展的独特优势,对企业具有极强的吸引力,将积极加强与蚌埠的对接合作,共同推进新材料产业加快发展。在海通证券上海投行部总监李守伟看来,通过大会,众多企业、金融机构、院所高校等有力沟通桥梁,各方能够精准对接、深化合作,在助力新材料产业发展的同时,实现互利共赢。“本届大会的举行,必将进一步推动更高水平、更宽领域、更广范围的交流合作,助力安徽打造具有国际影响力、国内一流的新材料科技创新策源地和产业聚集地,为推动我国乃至全球新材料产业高质量发展汇聚新动能、创造新价值。”开幕式上,中国建材集团有限公司党委书记、董事长周育先说。

### 展览展示 打造平台

这是一个展示形象、推介蚌埠、助力发展的盛大平台。

大会围绕我省新材料产业特色,对外发布了铜基、铁基、铝基、镁基、硅基、生物基等新材料产业重要成果,并在大会开幕式发布全省新材料产业领域场景机会和场景能力,全省新材料产业十强企业、十强园区、十大标志性事件等。蚌埠中建材玻璃新材料研究院入选2023年安徽省新材料产业十强企业,蚌埠市国家高新技术开发区入选2023年安徽省新材料产业十强园区,“国家玻璃新材料创新中心获批组建”“年产1.5万吨秸秆制糖联产黄腐酸高效有机肥产业化示范工厂建成投产”入选2023年安徽省新材料产业十大标志性事件。大会还开展了展览展示活动,采取线上和线下相结合的方式,展示全省最新的新材料创新成果。在位于蚌埠市会展中心的大会展览展示馆,设置了预展厅、序厅以及先进基础材料、关键战略材料、前沿新材料、重大应用场景

四大独立展区,共有500多家企业参展,展出展品2400多件,特别是中建材集团、丰原集团、铜陵有色、宝武马钢,以及蚌埠0.12mm电子触控玻璃、30微米超薄柔性可折叠玻璃、8.5代TFT-LCD玻璃基板、铜铝镍发电玻璃、中性硼硅药用玻璃管、丰原黄腐酸等一批攻坚新材料领域“卡脖子”难题的优秀企业和产品的参展,让展馆内活力四射。安徽安利材料科技股份有限公司管理总监陈志志说,通过展览展示,自己对新材料技术和产品有了更深刻的认识,此次参展,不仅是来展示最新产品,这也是来见老朋友,拓展新客户,联络感情的绝佳机会,对企业发展具有重要作用。制造强国,关键在材。此次大会后,蚌埠已成功举办三届国际新材料产业大会,吸引了一大批技术、资金、人才等要素资源互动耦合,将继续以会为“媒”,进一步紧盯主攻方向,放大平台效应,持续推动信息交互、思想碰撞、资源耦合、合作生成,奋力打造新材料产业发展高地。

# 十二届市委第七轮巡察动员部署会召开

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)11月26日上午,十二届市委第七轮巡察动员部署会召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党中央和省委关于巡视巡察工作部署要求和十一届省委第五轮巡视巡察工作部暑精神,对市委第七轮巡察进行动员部署。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长马天奇出席。会议提出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持续深化政治巡察,充分发挥巡察利剑作用;要坚持守正创新,强化精准监督,不断推进新时

代新征程巡察工作高质量发展;要以自我革命的勇气接受监督,以忠诚干净担当的本色强化监督,共同完成省委交给的政治任务,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠提供坚强政治保障。本轮巡察共派出6个巡察组,分别配合省委巡视组,对蚌埠高新区管委会、蚌埠经开区管委会及蚌埠市高铁产业园管委会、龙子湖风景区管理局开展联动巡察。同时,还对市司法局、市妇联等8家市直部门开展常规巡察。

# 2024年度“国考”蚌埠考区开考

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 杨晓燕)11月26日,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试安徽蚌埠考区开考。市委常委、组织部部长马天奇到部分考点巡考。在安徽蚌埠技师学院考点,马天奇一行现场视察了考生入场、考场索引、学校视频监控和部分考场,详细了解考场设置、考务安排、考生服务保障等相关情况。本次“国考”我市安排安徽蚌埠技师学院、安徽机电技师学院、安徽粮食

经济技师学院、蚌埠工艺美术学院4个考点,设置176个标准化考场,共有5247名考生缴费成功。为确保考试圆满顺利完成,我市成立考务工作领导小组,市委组织部、市纪委监委、市委宣传统战部、市委网信办、市委保密委、市公安局、市交通局、市人社局等十余家单位为成员单位,各部门周密部署,密切协作,从考务组织、考试保障、风险防范等关键环节着手,严格考务操作,压实工作责任,提升服务水平,全力为考生营造公平、公正、暖心的考试环境。

# 海聚英才 智启未来

## 蚌埠新材料产业人才对接交流会举行

本报讯(融媒体记者 卢靖文)11月25日上午,第三届国际新材料产业大会举办以“海聚英才 智启未来”为主题的新材料产业人才对接交流会。市委常委、组织部部长马天奇出席。此次交流会也是“人才蚌埠行”系列活动之一,会议共吸引来自中科大、华南理工大学、南京邮电大学等高等院校19位专家,以及来自京津冀、长三角等省内外优秀企业家、投资机构代表等50余名。交流会上,我市分别推介了新材料产业发展、优质科技成果项目、人才需求等情况,与会人员分别就新材料产业发展趋势、科技创新、人才引育等内容进行深入交流探讨,并提出意见建议。

安徽财经大学等驻蚌高校分别与安徽慧节碳能源科技、安徽壹石通科技等企业现场签署产学研合作协议。交流会期间,主办方还在蚌埠学院同步开展了校园专场招聘。马天奇介绍,近年来,蚌埠大力推动新材料产业加快发展,形成了以硅基、生物基新材料为主导,多种新材料共同发展的产业体系。希望通过对接交流平台,促进人才合作,转化科技成果,助推产才融合。蚌埠将以开放政策、创新平台、新兴产业、优越环境,与八方英才双向奔赴、携手同行,共享发展机遇,共创美好未来。

## 文明看淮上

主办单位：蚌埠日报社 淮上区文明办



日前,小蚌埠镇荷花社区新时代文明实践站依托红色教育基地,开展“传承红色基因·践行社会主义核心价值观”主题教育活动,进一步激发党员干部爱党爱国爱社会主义的热情。

吴月 摄

## 乐动青春 唱响蚌埠

(上接01版)

“好看、爱看,很有青春活力。”“又漂亮,又好听,跳舞也好看。”“现在的大学真好啊。”“一百分一百分,在现场被帅炸了。”“永远可以相信大学生,现场太燃了。”“蚌埠会越来越好吧。”“谨以今日之歌声,致敬无悔之青春。”……很多大学生、网友在线上留言,现场氛围特别热烈和震撼,希望城市以后能多举办这类活动。

力量和音乐的魅力。此次大学生音乐节引导青年点燃青春激情、释放青春活力,唱响青春“最强音”,给广大青年朋友带来一场别样的青春狂欢和音乐体验,也展示蚌埠不断优化青年宜居宜业宜学宜乐宜配,提供创新创业环境,全力打造青年友好城市、年轻时尚之城的工作方向,吸引更多青年人才在蚌埠开拓创业、施展才华。“青春不仅有生活和音乐,还有梦想与前程。我们想让全国的青年英才们都看到,来蚌埠·创业有平台、创新有支持、就业有保障、生活有温度、发展有预期。”蚌埠市人社局人力资源交流服务中心邹振华介绍,此次大学生音乐节期间,人社局开展了针对青年人的直播带岗活动。为吸引更多高校毕业生来蚌就业创业,充分发挥人才在产业转型升级和创新发展中引领作用,我市大力推进“招才引智高校行”活动,今年以来这项活动已举办62场,参与企业达824家次,提供岗位需求24021个,收到简历10355份。大学生音乐节正是一个窗口,展现蚌埠发展蓝图,帮助青年了解蚌埠发展现状、未来巨大发展前景,吸引青年人才选择蚌埠、留在蚌埠、扎根蚌埠,为蚌埠发展提供源源不断的人才支撑。

淮畔传来,穿过城市山山水水,婉转了整个珠城。蚌埠日报社策划推出此次音乐节的主题曲《幸福蚌埠》,使用了青年群体的传播语态,引发青年人的共情与共鸣。歌词美好、旋律奋进,鼓励着青年们不惧艰苦奋斗,怀揣梦想逐梦未来,共同建设美丽幸福蚌埠。大学生音乐节不仅是音乐文化的盛会,更是主流媒体顺应潮流所作的年轻态策划和年轻态度、精神的传达,对于推动年轻文化的发展和传播具有重要意义。如何让城市借助音乐节“出圈”?蚌埠日报社举全社会之力,努力写好这份答卷。党报媒体启动全媒体矩阵,将大学生音乐节的定位与城市形象、文旅品牌、人才招引、产业推介等深度融合,并发挥媒体优势,在音乐节前中后期的宣传中着重推广,将城市的资源推介精准有效地传送到青年人指尖,实现“1+1>2”的传播效果。

白天到晚上,现场观众除了感受精彩的音乐之外,还感受到了全方位、全流程无微不至的活动保障。有一群人,他们一直守在现场,坚守岗位、严阵以待、快速反应,用默默守护换来现场所有乐迷的畅快体验。入口处、舞台旁、人群中,随处可见志愿者、救援、民警、医护、通信保障等人员的身影,让热烈的音乐节现场多了一份心安。“市公安局和龙子湖分局共安排警力40名,全力保障活动安全。”“蓝天救援队16名队员全部就位,全力保障现场人员安全。”“安徽水建医院的医护人员全部就位,急救车和药品也全部到位。”“经济开发区消防救援大队准备好了。”“蚌埠电信现场通讯信号正常。”“蚌埠移动现场通讯信号正常。”“蚌埠供电现场所有线路、设施正常。”……

(上接01版)

彭寿表示,中建材玻璃新材料研究院70年来实现了蓬勃发展,将继续扎根蚌埠,面向科技前沿,突出战略性、前瞻性、系统性布局,全力打造光电材料原创技术策源地。面向未来产业,抢占新型显示、先进能源、未来电子等光电材料产业制高点。面向全球竞争,积极对接国际创新链、产业链、数字链、生态链,为全球光电材料产业发展贡献中国方案、中国智慧、中国力量。中国科学院院士欧阳钟灿,欧洲科学院院士、法国科学院院士、法国圣戈班首席科学家伊维斯·布萊彻特在会上进行视频致辞。大会以“创新蚌埠 赋能未来”为主题,邀请有关部门、协会相关领导,“两院”院士,知名院校、知名企业、金融机构负责人等参加。开幕式上,中国玻璃谷揭牌。中国玻璃谷将汇聚全国最优秀的玻璃企业、最顶尖的玻璃人才、最前沿的玻璃技术,致力在蚌埠打造国际先进、国内领先,集科技研发、生产制造、人才引培于一体的玻璃新材料产业基地,为安徽新材料产业高质量发展作出新的更大贡献。开幕式后,部分院士和专家应邀作大会主旨演讲。

在市委宣传统战部、网信办指导下,作为主办方之一的蚌埠日报社,此次充分发挥党报媒体的传播优势,贴近青年群体、拓展宣传阵地,通过年轻态表达与新媒体的青年同频共振,做好主流价值传播。从两个月前,蚌埠日报社就启动了此次大学生音乐节的预热宣传,紧扣时代主题和年轻人的兴趣点,推出了《音乐快递》系列短视频,并且策划推出了多所高校共唱一首歌《让我留在你身边的》MV,动人的旋律从

“大学生音乐节的顺利举行,既为学生们提供了一个展示自我的舞台,也体现了高校美育教育的特色与成果。愿同学们怀揣热情,继续唱响青春之歌。”蚌埠学院党委宣传部、统战部部长史毓新表示,学生们自编自演的音乐节,是众多活动中一朵清新的艺术之花,活动定位青年群体,聚焦高校学子,很有意义,作为高校一定会继续大力支持这类活动的举办,希望大学生音乐节,可以成为吸引国内外青年来蚌创业创新的平台,成为全面展现当代大学生风采的重要窗口。

### 这是一场默默守护的 暖心行动